

SZERKESZTŐSÉG:
 BUDAPEST, IV., VÁRMEGYE-UTCA 11.
 Telefon száma 788.
 Kéziratokat NEM KÜLDÜNK VISSZA.
 CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.
ELŐFIZETÉSI DÍJ:
 Vidékre postán v. helyben házhoz hordva.
 Egy évre . . . 40 kor. Egy negyedévre 10 kor.
 Egy fél évre . . . 20 kor. Egy hónapra 8 kor 60 fill.
Kézíródíj: 8 óra Németszágra 12 korona.
 Francia-, Olasz-, orosz-, Török-, Görög-, Spanyolnyelvű, Svájci, Román- és Szerbiai, valamint amaz országokba, melyek a postaszolgálat alá tartoznak, negyedévre 18 korona.
 Egy szám ára 12 fill.

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR
 szerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY
 szerkesztő.

KIADÓHIVATAL:
 BUDAPEST, IV., VÁRMEGYE-UTCA 11.
 Telefon száma 706.
HÍRDETÉSEK ÉS NYILTARTÁS VALÓ KÖZLEMÉNYEK FELVEZÉSE KIADÓHIVATAL PARLAMENTI FOLYÓIRATÁHOZ: John F. Jones & Co. 33 bis, Fiume, Montparnasse.
LONDONBAN FOLYÓIRATÁHOZ: Telexi József 11, Bloomsbury Square.
FRANKFURTban a M. Nemzetgazdasági Képzőiskola vezérigazgatójának: Daube G. L. & Co. Tübingen, Künigsplatz.
BUDAPESTben: Dunabíró L. Kumpfsgasse Nr. 7.
 Dukes M. utadai, L. Wollzeile Nr. 6-8.
 Jánoscsinás és Vágler L. Wallfischgasse 10.
 Moseh Rudolf Selterstr. Nr. 2.
 Oppelk A. Stubenbühl Nr. 2.
 Schmitz Hankel, L. Wollzeile Nr. 14.
 Zürichben: Orell, Füssli & Co.
 és valamennyi hirdetőiroda.

Mai számunk főbb közleményei:
 Vezető cikk: Szerbek és horvátok. Nikorovicz Gergely.
 A végzetlen tárgyalások. Egy miniszter beszámolója. A szerb helyi gyűlés. Moszói kövek. Egy kis meteorológia. Szent Gellért zobra. Tereza. Szarvaslesen. Irta: Szentmihályi Gyula.
 Regény: A halál diadala. Irta: Gabriele D'Annunzio.

Szerbek és horvátok.

(Sz.) A magyarországi szerbek horvátországi testvéreik védelmére kelnek. Újvidéken nagy népgyűlést tartottak, melyen négy pontba foglalt határozatot hoztak.

Érdekes és tanulságos ez a jelenleg.

A magyarországi nemzetiségek, melyek telekürtölik a világot azzal, hogy Magyarországon rettenetes elnyomatásos keserveit kell szenvedniük, ám fordultanak az újvidéki népgyűlés felé, itt egy magyarországi nemzetiség tiltakozott a horvátoknak ama brutálitása ellen, melylyel Zágrábban a szerbéséget bántalmazták. Azoknak a horvátoknak brutálitása ellen, a kik a magyar nemzet és a magyar állam zsarnoksága miatt hangos lárját csaknak. Az a szerb nemzetiség, mely sokszor segített a horvátoknak abban, hogy a magyar nemzet ellen szórt rágalmak minél hangosabbak legyenek.

És most a magyarországi szerbek a magyar törvényhozáshoz fordulnak segítségért. A magyar törvényhozáshoz fordulnak azért, hogy testvéreiket, kiket a horvátok alávaló módon bántalmaztak, kiket a horvátok kifosztogattak, kiknek életét a horvátok veszélyeztetik: adjon védelmet és biztosítsa számukra a polgári egyenlőség jogait.

Magyarországon a szerbek szabadon gyülekezhetnek, s gyűlésezésük rendjén kénytelenek beismerni, hogy a magyar állam szabadságokat, jogokat és teljes biztosságot ad polgárainak, sőt alkalmas és hivatott tényleg arra is, hogy a horvátok brutálitásaival szemben oltalmába vegye a horvátországi szerbeket.

Ez az egyik tanulságos jelensége az újvidéki nagy szerb gyűlésnek. De van más tanulságos jelensége is. Nem utolsó az sem, hogy a magyar

államhatalmat a magyarországi szerbek könyörgő szövege hivatgatja fel arra, hogy teljesítse kötelességét és gondoskodjék arról, hogy a magyar állam területén ne legyenek a polgárok egy durva és neveletlen nép vad fanatizmusának, a clerikalizmus által fölabajgatott rut-szenvedélyeknek áldozatai.

Azok a gyalázatos dolgok, a mik Zágrábban előfordultak, azok a vad kegyetlenségek, amik a horvát fővárosban négy napon és három éjjelen át szakadatlanul tarthattak, anélkül, hogy katonái, vagy rendőri hatalom megakadályozhatta volna: szerfölött szomorú színben tünteti föl nemcsak a horvát kormányzatot, hanem a magyar kormány gyöngeségét is. Bizonyosságot tesznek arról, hogy a magyar államhatalmat kezelő kormány milyen gyámoltalan akkor, mikor Horvátországgal szemben kellene erőlesen fellépnie. Abból a szegényből, amit a zágrábi események okoztak, egy rész a magyar kormányra esik. De mit szólunk a horvát báni kormányzatról? Mit szólunk gr. Khuen-Héderváry horvát báni erejéről, bölcsességéről, előrelátásáról és husz esztendő uralmának eredményeiről? Hová fejlesztette ő a horvátországi viszonyokat? Egészen az anarchiáig lme, folyton-folyvást abból varrtak himet az ő kormányzati ügyességére, hogy a horvátországi szerbéségek fogván pártját, a horvátok magyarellenes törekvéseit a szerbességgel ellensúlyozza. Tessék elolvasni az újvidéki szerb gyűlés határozatát! Tessék elolvasni az ezt megokoló beszédet, mit Vukicevic mondott, s melyet zajos helyesléssel fogadtak a magyarországi szerbekkel együtt a Romániából, Szerbiából és Horvátországból összesereglett szerbek hatalmas csoportja is.

Azok az erős támadások, amikkel a határozat is, az ezt megokoló beszéd is illeti a horvát báni kormányt, mindenkit felvilágosíthatnak arról, hogy gr. Khuen-Héderváry sokat dicőstött politikája gyalázatos kudarcot vallott. Ez a kudarc olyan nyilvánvaló, hogy önzertesen államférfinak új kudarc után huszonnégy óráig sem volna szabad méltóságában megmaradnia. Ámde gr. Khuen-Héderváry marad. És folytatja szerencsétlen kormányzati politikáját. És mivel? Statáriummal, meg haszontalan, kicsinyes kísérletekkel,

kapkodó intézkedésekkel, melyek közt ott szerepel az a képtelen hebehurgya rendelkezés, hogy Zágráb város lakossága fizesse meg a zágrábi szerbek anyagi kárait. Ebben azután ki is merül a horvát bán egész bölcsesége. És a magyar félhatalos elég czinikus ahhoz, hogy még magasaltja ezt a báni bölcseséget.

Mintha bizony a zágrábi események összes konzekvenciája csak az lenne, hogy a kifosztogatott szerb lakosság anyagi kárait megtérítsenek? Hát nem arról kellene először, alaposan, bölcsen intézkedni, hogy Horvátországban ne csak szinleg és ne csak egyelőre szűnjének meg az anarchikus állapotok, hanem intézményes közjogi biztosítékok teremessenek az állami tekintély maradvány oltalmazására? Erre azonban gr. Khuen-Héderváry képtelen.

A magyarországi szerbek mindenestre okosan és becsületesen cselekedtek, mikor horvátországi testvéreik megvédelmezése czéljából a magyar képviselőházhoz fordultak. A magyar képviselőháznak kötelessége is, hogy kérelmeket meghallgassa és egyuttal kioktassa a magyar kormányt is a maga kötelességére. Szívesen vesszük az újvidéki szerb gyűlésnek magyarbarát nyilatkozatát, s melyen óhajjuk, hogy a magyar-barát érzelmek a teljes őszinteség forrásából fakadnak legyen. Az újvidéki gyűlés, mint esemény érdekesen kapcsolódik össze a most horvátországhoz tartozó szerb megyék abbeli mozgalmával, hogy ezek a megyék újra Magyarországhoz csatlóssanak. Ily közjogi átalakítás is egyik módja lenne az anarchikus horvátországi állapotok megváltoztatására. A magyarországi szerbek immár belátják, hogy a magyar nemzettel testvériesen megbíphetnek. Mikor látják be ezt az igazságot a többi nemzetiségek is?

Budapest, szeptember 25.

A kereskedelmi szerződésék. Rómából kaptunk egy táviratot, a mely mindenben megerősíti, hogy a szövetséges kormányok a kereskedelmi szerződésék egy részét megtagadásra tartották. A távirat így szól:
 Róma, szeptember 25.
 Hivatalosan is megerősítik azt a hírt, a mely szerint Németország, az Osztrák-Magyar monarchia, Olaszország és Svájc kötelezettséget vállalt a kereskedelmi szerződéséknek 1904-ig való meghosszabbítására. A délkelt kormányok azt

is kijelentették, hogy a most érvényes szerződéseket nem fogják fölmondani. Hír szerint a kormányok vállalt kötelezettsége arra is kiterjed, hogy évről-évre meghosszabbítják a kereskedelmi szerződéseket mindaddig, míg az új szerződéseket a berlini, bécsi, budapesti, berni és római parlamentek el nem fogadják. Ennek a megállapodásnak a kinyilatkoztatását az olaszok Prinettiól a parlamentnek már az első üléseben várják, valószínű azonban, hogy Bülow kancellár a német vámtarifa-bizottságban már előbb is nyilatkozni fog erről a kérdéssel.

Ez mind nagyon jó volna, ha Witte ur nincs a világon. De mind semmit se ér, ha az orosz-német vámszerződést csakugyan fölmondják.

Nikorovicz Gergely.

Ne vegye rossz néven szegény Nikorovicz Gergely, a ki hajdanában ügyészégnél volt Lembergben, ha az ő sűrűbi nyugodalmát háborgatják. Különbön csak passzív hőse ő az alább következő írásnak.

Igazában szólva: nem is hős, hanem: szimbólum. Szimbóluma annak a harcznak, a mikor osztrák követelés ütközik össze magyar igazsággal. Azért kell vele foglalkozni; meg aztán azért is, mert — bocsánat az untatásért — lehetetlen csak úgy elmenni a mellett a Tengerszem-ítélet mellett; nem lehet egyetlenegy cikkelybe foglalni azt a sok keserűséget, a mit ez az ítélet kelt az emberben.

Keseregjünk hát megint. Nikorovicz Gergely 1793-ban tárgyalta a szepesi-galicziai határ dolgában, még pedig Galiczia érdekében. Galiczia megbízásából. Ebben a minőségében nyilatkozatot is tett a határról s ez a nyilatkozat ott fektet most is a választott bíróság előtt. Az a bíróságmód, a hogy ezzel a nyilatkozattal elbántak, az teszi Nikorovicz Gergelyt szimbólummá.

Akkoriban sokkal nagyobb terület volt vitás, Magyarország a mainál sokkal nagyobb darab földet követelt a magáénak. A magyarok követeléseit ellen védekezvén, ez az osztrák ember így vallott:

»Hodie linea grancialis inter Soepesium et Galiciam penes montem Rybi Staw cum fluvio Bialka descendit in fluvium Dunajec.«
 »A praefato monte Rybi Staw progreditar limes inter Soepesium comitatum et Sandecensem circulum erga septentrionem usque ad caput rivuli Bialka, quem Hungari Bela nominant.«

Már most ennek a nyilatkozatnak igen szomorú lett a sorsa. A mikor a vallomás Magyarország javára lett volna érthető, akkor elől az ítélet indokolása azzal, hogy Nikorovicz nem volt feljogosítva Ausztria terhére beismertetni tenni. A mikor azonban a nyilatkozatból az osztrák javára gondoltak valamit kipréselhetni, egyszerre meg lett Nikorovicz Gergelynek a tekintélye. Valóssággal akként áll a dolog, hogy e nyilatkozatok értelmezéséből merítette a választott bíróság a bátorságot arra, hogy ugynevezett természetes határok segítségével döntse el a kérdést.

Eldöntötte pedig — bocsánat az erős szóért — csudálatos tudatlansággal, nem ismervén se a vidéket, a melyről szó van, se a latin nyelvet, a melyen Nikorovicz nyilatkozata megíródott.

Azt mondja az indokolás: »Ezen nyilatkozatok hegyhátakon át haladó száraz határra utalnak, a Bialka folyó eredetét.« Ez az első botrányos tévedés. A nyilatkozatok igenis száraz határra vallanak, de aki e nyilatkozatból azt olvassa ki, hogy a száraz határ hegyháton halad — az adja vissza professzorainak az értéségi bizonyítványát, az nem tud latinul; az azt hiszi, hogy penes = fölött, s nem tudja, hogy penes = mellett. Nikorovicz Gergely tudott latinul, tehát a supra = felett szót használta volna, ha hegynek a tetejét, ha hegygerinczel akart volna megjelölni. A »penes« szó használatából nyilvánvaló, hogy a határ nem hegyen van, hanem hegy mellett, a hegy lába mentén.

Az tehát a kérdés, micsoda hegy az a Rybi Staw. A tisztelt bíróság ezt sehogyse tudta kiűsíteni, a magyar urak pedig azt vitatták, hogy Rybi Staw = Tengerszemcsucs. Ez a második botrányos tévedés. Lehet, hogy a Rybi Staw nevet ma már nem használja az ottani nép, de hogy száz évvel ezelőtt mit hívtak így, azt egy pillanat alatt ki lehetett volna deríteni akármilyen vezérkari térkép alapján. Ime ott van a még ma is magyar területen: Zabiegerincz, Zabie-tó, Zabie-patak; ott van: Tengerszem, Tengerszem-csucs. Vagyis azon a vidéken a viznek és az azt környező hegynek ugyanaz a neve. Ha tehát megtalálja az ember Rybi Staw névnek megfelelő vizet, akkor tudja azt is, hogy micsoda he-

Az Egyetértés tárczája.

Szarvaslesen.

— Az Egyetértés eredeti tárczája. —
 Irta: Szentmihályi Gyula.

Mint a forogszél — kurtá lábai alk értek a földet — úgy rontott be hozzánk alnyodástájon Antal ur.
 — Az Istenért! Mi a baj, Antal ur?
 — Sohase megyek több öcsémurammal vadászni. Kiáltott Antal ur hadonázva, soha!
 — De hát mi történt?
 — Mi történt? Az történt, hogy ott járt a szarvasbika az éjjel a répföldön, a hol az este lestük. Ott ám, a sarjuboglya mellett.
 — Nem tehetet róla.
 — Nem tehet róla? De igenis tehet róla, igenis, öcsémuram a hibás, miért kívánkozott haza már esti tizenegy órakor. A ki szarvasbikát akar löni, üljön ott hajnalig a lesen, ne szaladjon haza tizenegy órakor.
 — Ej no, üljön le Antal ur. Majd lövünk máskor.
 — De én nem megyek több lesbe az öcsémurammal! . . .
 — Azt sajnálom, mert én magam nem megyek ki éjszakai szűz bikáért sem. Hanem azért ne haragudjunk, üljön le Antal ur.
 Antal ur leült és lecsendesedett. Majd a tőle telhető nyugodtsággal elmondta tapasztalatait.
 Csak ezt jegyeztem meg:
 — Azt bizony elszalasztottuk;
 — De nem szalasztottuk, azért se szalasztottuk el, szolt Antal ur felpattantva a székéről. Csak vegye elő öcsémuram a puska-t, meg a tarisznyát, aztán megyünk.
 — Most már ugys hiába. Nem jön ki az a szarvas másodsor ugyanarra a helyre.
 — De hűjön, hűjön az bizonyosan. Attól kezdve, hogy az erdőből kijött, követtem a nyomát addig, míg vissza nem ment az erdőbe. Mindenütt ballagva ment, nem riadt meg sehol. Hát csak mondom, hogy előre.
 — Ha már csakugyan elmennek, szoltál meg az asszony, legalább öltözzenek fel jól.

Antal ur már öreg ember, könnyen megfázik.
 — Nono, kedves hugomasszony, ha öreg vagyok is, nem vagyok vén, nem adud-tej még az én vérem, hogy megfagy a hidegen.
 Meglehetősen beakonyodott már, a mikor a megelőző esti leshelyünkre értünk. Nagy meglepetés várakozott itt reám.
 Micsoda ezermester ez az Antal ur! Minő remek leshelyet készített ő itt delután, pedig a tegnapi se volt rossz.
 Pántlika alakú rét közepén egy sarjuboglya állott. A réttel egy repaföld volt határos, azután tarló, meg krumpli-öledek következtek egész az erdőségig, a melyből a szarvasbikának kellett kijönnie.
 Az ellenkező irányban volt a Hosszuegy, annak a tulsó oldalán a mi prészahunk.
 — Úgy látom, hogy jó lesz itt minékünk Antal ur.
 — Jó ám, csak helyezkedjünk el.
 A földbe két villaalakú ágat szurtunk, arra helyeztem el a puska-t. Unalmas dolog lenne azt így korasztétől hajnalig kézben tartani. A tarisznyát a boglya tövébe tettem, aztán mi is letelepedtünk és megkezdtük a — szarvaslest.
 Est-szürkület borongott a tájon, a hold még nem jött fel. Amint esedékes szölni ott üldögéltünk a boglya tövében, teit, mult az idő. Kelet felől fényleni kezdett a láthatár alja, majd előbukkant a hold halvány képe is.
 — Gyönyörű időnk lesz, suttagó Antal ur. Száz lépésnyire is tisztán látni minden vakondokurat. . . . Nini . . . nézzem csak oda, öcsémuram . . . nem a repaföld felé, erre ni . . . láta . . . ?
 A rétnék a végén heréford volt, annak a szélén mozogott valami. Megismertem, nyul volt.
 — Ne bántsup, szolt Antal ur, pedig a mikor így esidési a herének a hegyét, nagyon jó ezélpont.
 A nyul tovább baktatott s eltűnt a herében.
 Kis idő múlva Antal ur újra megrázta a kezemet.
 — Ott a másik.
 Ezt se bántottuk. Most holmi ringy-ringy nyulakkal nem vesződik.

Hanem arra a látványra, a mely aig egy-két perc múlva tarult elénk, kezembe vettem a fegyvert. A Hosszuegy gatyából egy róka alakja tűnt elő, a mint a nyul nyomán lassan lopakodott a heréfordhoz. Olykor megvillant a szeme a hold fényében. Antal ur nesztelenül hozzám hajolt.
 — De kutyateringette, azt már ne engedjük, hogy előtünk marongolya szét azt a nyulat. A mikor rá ugrik a nyulra, az oldalába célozzon.
 A róka alakja most eltűnt egy árokban, majd ismét megjelent a szemem, a mint egészen a földhöz lapulva közeledett a heréhez. A mikor már csak pár lépésnyire volt a szakmánytól, nagyot szokott. Abban a pillanatban sivítani kezdett a nyul, de milyen erős hangon! Mint mikor az erős tüdőjű gyermek sivalkodik torkaszakadtából.
 Nem akudott sokáig a róka koma a nyul bundájára. Czélba vettem az egy helyben mozgó alakot.
 Iszonyut dörent a golyós lövés. A visszhang szinte perczeleg verődött egyik hegytől a másikig. Gyönyörűség volt hallgatni.
 Amikor én is felkeltem, Antal ur már fülénél fogva hozta a kapálózó nyulat — elevenen.
 — Nincs ennek semmi baja, kacagott Antal ur, megfogtam elevenen. Ijedtében egyenesen nekem szaladt, jobban fél ez a rókától, mint az embertől. Adjon csak elő zsinórt a tarisznyából.
 Antal ur összekötözte a nyulnak a lábait s oda dobta a nyulat a boglya tövébe. Oda hozták a holt rókát is.
 A lövéssemel magam is meg voltam elégedve.
 — Jól kezdjük, öcsémuram, remekül kezdjük. Van már döglött rókánk, eleven nyulunk, lesz ám ma még szarvas-bikánk is.
 — De Antal ur, én Tamás vagyok benne. Ha utban is volt az a szarvas erreffél, attól a lövéstől bizonyosan megfordult.
 — Nem indult meg az el, öcsémuram, még el se indult, hiszen alig van még félkilenc. Éjjel előtt nem jön az elő ilyen szép időben. Zivataros időben sem jön az elő 10-11 óránd hamarabb.
 — Aztán nem erzi milyen jó szellőcske

fújdogál az erdő felől? Arrafelé nem ment ám a hang messzire.
 A jó szellőcskéből jó szellő, a jó szellőből jó szél, a jó szélből kemény, hideg szél lett ugy tiz óra tájon.
 Nem beszélünk sokat, nagyon is elhallgatunk csakhamar mind a ketten. Én a jobboldalomtól, Antal ur pedig a baloldaltól futta bele a sarjuboglyába, így aztán háttal voltunk egymásnak.
 — Nem fázik, kedves öcsémuram?
 — Fázom biz' én.
 — Kutyateringette én is. Aztán nem éhes?
 — Megenném egy ropogóra sült hat heletes malacot magam. Vagy egy spēkelt kappant.
 Csetentett Antal ur a nyelvvel. Ropogós malac! Spékelt kappan! . . . Hát egy kis barna kenyér, meg füstölt szalonna? . . .
 — Egy kulacs bor melléje.
 — Ne beszéljünk róla — szolt Antal ur szinte haragosan — és újra megfordult.
 — De beszélünk biz' arról, Antal ur. Ide nézzem.
 — Milyen jó, ha az ember néha feledékeny. A delután benne feledtem a tarisznyámban a prészah, meg az abból nyúló pincze kulcsát. Odaesimteltem a két kulacs-al az Antal ur fölébe.
 Felugrott ám erre a hangra Antal ur s a kezét dörzsölte.
 — Mintha az angyalok muzsikáját hallottam volna, mondá ragyogó arccal.
 — Huz percz alatt megjárhatja Antal ur. A prészah vakablakában van füstölt kolbász, meg jó szikkadt szalonna, kenyér is, meg talán más is. Az a mi tartalékos élekmérünk. Aztán a pincze bejratánál — jobbra, a fal mellett van egy öt literes kulacs. Az a czifra faragású, a mit a feleségem vett az 1896. évi kiállításán. Tele van borral, már el volt készítve, hogy haza visszük.
 Antal ur a torony irányában neki vágott a Hosszuegynek. Férge lábaival hamar megjárta az utat.
 — Nem fázom már, mondá, a mikor megérkezett, pedig még nem is ittam. Nehéz ám ez a kulacs, öcsémuram.
 — Majd könnyebb lesz, mondám meggyőződéssel.

Aztán falatoztunk nagy meglepedéssel. Ittunk is és végül pipára gyujtottunk. A mily végtelenül lassan mult az idő eddig, oly gyorsan mult ezután. Alig vettük észre, hogy éjfel után két óra az idő.
 — Most már jó lesz vigyázni, mondá Antal ur, itt az ideje. Csendesen legyünk.
 Csakugyan jó volt abbahagynunk a beszélgetést. Alig egy félóra múlva — nem igen felt el több idő — egy sötét mozgó alakot pillantottam meg az erdő irányában. Olyan messzire volt még, hogy nem tudtam: ember-e, vagy állat. A mint közelebb jött a repaföld felé, észrevettem, hogy négy lábú állat.
 Itt a szarvasbika!
 Heves izgatottság vett rajtam erőt: most, vagy soha!
 A szarvas lassan közelebb jött. A mikor a repaföldhöz ért, fölemelt a fejét. Majd földkialtottan grömömben.
 Micsoda gyönyörű huszonnégyrészes!
 Meg se mozdultam. Csak hámultam egyre annak a nemes vadnak a hatalmas alakjára, a mely a repaföld közepén oldalvást fordult. A hold reá sütt, tisztán láttam a lapoczkáját és minden testrészt.
 A jobb kezemet lassan a fegyver után akartam nyujtani, de abban a pillanatban szembe fordult a bika s jött, egyenesen nekem. Szemét folyton reám szegezte.
 Ebben a pillanatban az Antal ur kiáltása — felébresztett.
 — Fussunk! Eg a boglya!
 Antal ur megragadta a kezemet s elrántott a boglyától. Aztán talpra ugrottam én is.
 — Fussunk: kiált Antal ur s én kábult aggyal nyomom követtem. Egyszer eltűnt a szemem elől.
 — Lehasalni! Lehasalni! hangzott újra az Antal ur vezényszava, a mikor ő maga már ott hasalt az érok közepén. Nem érttem eleinte, hogy miért kell ezt tennünk, de én is lefeküdtem az árokba.
 — Meg ne mozduljon! szolt reám Antal ur.
 Csakhamar megtudtam, hogy miért kell nekünk az árokban maradnunk. Az égő boglya lángja addig nyaldosta az ott hagyott fegyver csövét, a mig a fegyvernek mindkét csöve egyszerre eldurant.

Karcagi: 500 mm. 80.5 k. 75.5 korona, három hónapra.
Békai: 1000 mm. 79 k. 7.52 és fél kor., három hónapra.

Bécsi értéktőzsde. (Az Egyetértés távirata) A new-yorki kedvezőtlen hírek és a pénzpiac nehézsége...

Bécsi értéktőzsde. (Az Egyetértés távirata) A new-yorki kedvezőtlen hírek és a pénzpiac nehézsége...

Bécsi értéktőzsde. (Az Egyetértés távirata) A new-yorki kedvezőtlen hírek és a pénzpiac nehézsége...

Bécsi értéktőzsde. (Az Egyetértés távirata) A new-yorki kedvezőtlen hírek és a pénzpiac nehézsége...

Table with columns for 'Bécsi értéktőzsde' and 'Külföldi értéktőzsde' showing various market data and exchange rates.

Ferménytőzsde. Sertészsír ma is 75 koronát kelt el 50 kilonként.

Értéktőzsde. Nyugtalanul amerikai hírekre a mai tőzsdén mindvégig kedvelten hangulatos urakodott.

Értéktőzsde. Az előzősde kedvezőtlen amerikai hírekre bágyadt hangulattal folyt le.

Értéktőzsde. Az előzősde kedvezőtlen amerikai hírekre bágyadt hangulattal folyt le.

Értéktőzsde. Az előzősde kedvezőtlen amerikai hírekre bágyadt hangulattal folyt le.

Értéktőzsde. Az előzősde kedvezőtlen amerikai hírekre bágyadt hangulattal folyt le.

Értéktőzsde. Az előzősde kedvezőtlen amerikai hírekre bágyadt hangulattal folyt le.

Értéktőzsde. Az előzősde kedvezőtlen amerikai hírekre bágyadt hangulattal folyt le.

Értéktőzsde. Az előzősde kedvezőtlen amerikai hírekre bágyadt hangulattal folyt le.

Értéktőzsde. Az előzősde kedvezőtlen amerikai hírekre bágyadt hangulattal folyt le.

101.15, török-sorsjegy 115.—, német birodalmi márká 117.10.

Bécs, szept. 25. (Az Egyetértés távirata) A new-yorki kedvezőtlen hírek és a pénzpiac nehézsége...

Bécs, szept. 25. (Az Egyetértés távirata) A new-yorki kedvezőtlen hírek és a pénzpiac nehézsége...

Bécs, szept. 25. (Az Egyetértés távirata) A new-yorki kedvezőtlen hírek és a pénzpiac nehézsége...

Bécs, szept. 25. (Az Egyetértés távirata) A new-yorki kedvezőtlen hírek és a pénzpiac nehézsége...

Bécs, szept. 25. (Az Egyetértés távirata) A new-yorki kedvezőtlen hírek és a pénzpiac nehézsége...

Bécs, szept. 25. (Az Egyetértés távirata) A new-yorki kedvezőtlen hírek és a pénzpiac nehézsége...

Bécs, szept. 25. (Az Egyetértés távirata) A new-yorki kedvezőtlen hírek és a pénzpiac nehézsége...

Bécs, szept. 25. (Az Egyetértés távirata) A new-yorki kedvezőtlen hírek és a pénzpiac nehézsége...

Bécs, szept. 25. (Az Egyetértés távirata) A new-yorki kedvezőtlen hírek és a pénzpiac nehézsége...

Bécs, szept. 25. (Az Egyetértés távirata) A new-yorki kedvezőtlen hírek és a pénzpiac nehézsége...

Bécs, szept. 25. (Az Egyetértés távirata) A new-yorki kedvezőtlen hírek és a pénzpiac nehézsége...

Bécs, szept. 25. (Az Egyetértés távirata) A new-yorki kedvezőtlen hírek és a pénzpiac nehézsége...

Bécs, szept. 25. (Az Egyetértés távirata) A new-yorki kedvezőtlen hírek és a pénzpiac nehézsége...

Bécs, szept. 25. (Az Egyetértés távirata) A new-yorki kedvezőtlen hírek és a pénzpiac nehézsége...

Bécs, szept. 25. (Az Egyetértés távirata) A new-yorki kedvezőtlen hírek és a pénzpiac nehézsége...

Bécs, szept. 25. (Az Egyetértés távirata) A new-yorki kedvezőtlen hírek és a pénzpiac nehézsége...

2016 60 60 fillér, ószi barack kilója 1 korona, fajtérte kilója 60 fillér.

Hivatalos árjegyzés (nagyban). A központi vásárosmokban (nagyban) eladott élelmi cikkek ára szeptember 25-én.

Húsféle. Kolbász füstölt g. 120-140 Ft. Sertészsír bordóval 148-152 K.

Vegyes. Török tea 100 drb. 4.40-5.—, Sárgarépa 100 kiló 12.—14.—.

Sertés kereskedelmi csarnok. Budapest-Kőbányán.

Közbiz. szept. 25. Hívt. szept. 25. Hívt. szept. 25. Hívt. szept. 25. Hívt. szept. 25.

Sertés-konsumvásári jelentés. Budapest, szept. 25. (A székesfehérvári sertészsír és kizsajdított zsírok jelentése).

Borjuvárs. Budapest, szept. 25. Felhajtott 675 drb elő borju. — drb lett borju, 76 darab növekedés.

Bécsi juhvásár. Bécs, szept. 25. A mai juhvásáron a felhajtás 7721 drb juht.

Bécsi szüromarhavasár. Bécs, szept. 25. A mai vásárra felhóztak: 3570 drb borjut, 2839 drb elő sertést.

Kivonat a hivatalos lapból. Szeptember 25.

Kinevezés. A vallás- és közoktatásügyi miniszter Balajthy Bertán tanítóné a szovjai általános elemi népiskolához rendes tanítónővé.

Anyakönyvi kinevezés. A belügyminisztérium ideiglenes felmentésével megbízott miniszterelnök Bars vármegyében a tászari anyakönyvi kerületbe Szeghő János segédjegyzőt.

Uj viz-kúra. Egy angol orvosi lap, az 'Egészség' ajánlja a következő igen eredeti viz-kúrát: igyék meg az ember minden edetét.

Uj viz-kúra. Egy angol orvosi lap, az 'Egészség' ajánlja a következő igen eredeti viz-kúrát: igyék meg az ember minden edetét.

Uj viz-kúra. Egy angol orvosi lap, az 'Egészség' ajánlja a következő igen eredeti viz-kúrát: igyék meg az ember minden edetét.

Uj viz-kúra. Egy angol orvosi lap, az 'Egészség' ajánlja a következő igen eredeti viz-kúrát: igyék meg az ember minden edetét.

Uj viz-kúra. Egy angol orvosi lap, az 'Egészség' ajánlja a következő igen eredeti viz-kúrát: igyék meg az ember minden edetét.

KÜLÖNFÉLÉK. Bánatok. Ha bánatod van, sirjad ki magad, Hidd el, hogy megnyugszik a lelked.

Leány-klubok. A londoni leányklubok, a melyekről itt szó lesz, semmi összefüggésben nincsenek a bécsi asszonyok-klubjával.

Sertés-konsumvásári jelentés. Budapest, szept. 25. (A székesfehérvári sertészsír és kizsajdított zsírok jelentése).

Borjuvárs. Budapest, szept. 25. Felhajtott 675 drb elő borju. — drb lett borju, 76 darab növekedés.

Bécsi juhvásár. Bécs, szept. 25. A mai juhvásáron a felhajtás 7721 drb juht.

Bécsi szüromarhavasár. Bécs, szept. 25. A mai vásárra felhóztak: 3570 drb borjut, 2839 drb elő sertést.

Kivonat a hivatalos lapból. Szeptember 25.

Kinevezés. A vallás- és közoktatásügyi miniszter Balajthy Bertán tanítóné a szovjai általános elemi népiskolához rendes tanítónővé.

Anyakönyvi kinevezés. A belügyminisztérium ideiglenes felmentésével megbízott miniszterelnök Bars vármegyében a tászari anyakönyvi kerületbe Szeghő János segédjegyzőt.

Uj viz-kúra. Egy angol orvosi lap, az 'Egészség' ajánlja a következő igen eredeti viz-kúrát: igyék meg az ember minden edetét.

Uj viz-kúra. Egy angol orvosi lap, az 'Egészség' ajánlja a következő igen eredeti viz-kúrát: igyék meg az ember minden edetét.

Uj viz-kúra. Egy angol orvosi lap, az 'Egészség' ajánlja a következő igen eredeti viz-kúrát: igyék meg az ember minden edetét.

Uj viz-kúra. Egy angol orvosi lap, az 'Egészség' ajánlja a következő igen eredeti viz-kúrát: igyék meg az ember minden edetét.

Uj viz-kúra. Egy angol orvosi lap, az 'Egészség' ajánlja a következő igen eredeti viz-kúrát: igyék meg az ember minden edetét.

Uj viz-kúra. Egy angol orvosi lap, az 'Egészség' ajánlja a következő igen eredeti viz-kúrát: igyék meg az ember minden edetét.

Uj viz-kúra. Egy angol orvosi lap, az 'Egészség' ajánlja a következő igen eredeti viz-kúrát: igyék meg az ember minden edetét.

Uj viz-kúra. Egy angol orvosi lap, az 'Egészség' ajánlja a következő igen eredeti viz-kúrát: igyék meg az ember minden edetét.

Uj viz-kúra. Egy angol orvosi lap, az 'Egészség' ajánlja a következő igen eredeti viz-kúrát: igyék meg az ember minden edetét.

Az Egyetértés telefonszámai: Szerkesztőség: 708. Kiadóhivatal: 706.

Szerkesztői üzenetek. (E rovatban a hozzátk intézett tudakozásokra készséggel válaszolunk, de névtelen leveleket figyelembe nem vehetünk.)

L. H. M. Nemsokára esküvőre lesz valakinek, a ki csak nemrég önként vallott szerelmét. Hogy mennyire viszonzta, mennyire nem a szerelmét, arra nézve azt kéri tőnk, hogy ne legyünk kíváncsiak.

Margit. A csunya vimerikkel is úgy vannak az orvosok, hogy sokkal többet tudnak arról, hogy miként lehet ama pattanások keletkezését megakadályozni, mint arról, miképpen lehetne azokat gyorsan elmulasztani.

Csípőmodellek. A nagy városok közönsége hozzá van már szokva ahhoz, hogy a női divat- és szabó-üzletekben ugynevezett próbármunkák vannak alkalmazva, hogy a vevők egy ruhadarab izléses és elegáns voltát elő meg tudják ízegetni.

Vanderbilt mulat. Ifjabb Vanderbilt Kornél, milliók ura és számos vastag tulajdonosa, minap megrököcsölt, hogy minő a soruk azonosak, kik az ő rangjához jövedelműz mozdulni kezdek.

Szenvedélyes gyűjtők. Azokról a műkedvelőkről lesz itt szó, akik minden pénzüket és idejüket különös dolgok gyűjtésére használják fel.

Rövidesen. A világ minden részén erősen kutadják az igazságot, de nem mindig eredményel. Amerikában például rövidesen szokták elintézni a panamás ügyeket.

Uj viz-kúra. Egy angol orvosi lap, az 'Egészség' ajánlja a következő igen eredeti viz-kúrát: igyék meg az ember minden edetét.

Uj viz-kúra. Egy angol orvosi lap, az 'Egészség' ajánlja a következő igen eredeti viz-kúrát: igyék meg az ember minden edetét.

Uj viz-kúra. Egy angol orvosi lap, az 'Egészség' ajánlja a következő igen eredeti viz-kúrát: igyék meg az ember minden edetét.

Uj viz-kúra. Egy angol orvosi lap, az 'Egészség' ajánlja a következő igen eredeti viz-kúrát: igyék meg az ember minden edetét.

Uj viz-kúra. Egy angol orvosi lap, az 'Egészség' ajánlja a következő igen eredeti viz-kúrát: igyék meg az ember minden edetét.

Uj viz-kúra. Egy angol orvosi lap, az 'Egészség' ajánlja a következő igen eredeti viz-kúrát: igyék meg az ember minden edetét.

Uj viz-kúra. Egy angol orvosi lap, az 'Egészség' ajánlja a következő igen eredeti viz-kúrát: igyék meg az ember minden edetét.

Uj viz-kúra. Egy angol orvosi lap, az 'Egészség' ajánlja a következő igen eredeti viz-kúrát: igyék meg az ember minden edetét.

Uj viz-kúra. Egy angol orvosi lap, az 'Egészség' ajánlja a következő igen eredeti viz-kúrát: igyék meg az ember minden edetét.

Uj viz-kúra. Egy angol orvosi lap, az 'Egészség' ajánlja a következő igen eredeti viz-kúrát: igyék meg az ember minden edetét.

mert a félig sült húsból baktériumok csak a jó lesznek ki. Az előzősde kedvezőtlen amerikai hírekre bágyadt hangulattal folyt le.

Uj viz-kúra. Egy angol orvosi lap, az 'Egészség' ajánlja a következő igen eredeti viz-kúrát: igyék meg az ember minden edetét.

Uj viz-kúra. Egy angol orvosi lap, az 'Egészség' ajánlja a következő igen eredeti viz-kúrát: igyék meg az ember minden edetét.

Uj viz-kúra. Egy angol orvosi lap, az 'Egészség' ajánlja a következő igen eredeti viz-kúrát: igyék meg az ember minden edetét.

Uj viz-kúra. Egy angol orvosi lap, az 'Egészség' ajánlja a következő igen eredeti viz-kúrát: igyék meg az ember minden edetét.

Uj viz-kúra. Egy angol orvosi lap, az 'Egészség' ajánlja a következő igen eredeti viz-kúrát: igyék meg az ember minden edetét.

Uj viz-kúra. Egy angol orvosi lap, az 'Egészség' ajánlja a következő igen eredeti viz-kúrát: igyék meg az ember minden edetét.

Uj viz-kúra. Egy angol orvosi lap, az 'Egészség' ajánlja a következő igen eredeti viz-kúrát: igyék meg az ember minden edetét.

Uj viz-kúra. Egy angol orvosi lap, az 'Egészség' ajánlja a következő igen eredeti viz-kúrát: igyék meg az ember minden edetét.

Uj viz-kúra. Egy angol orvosi lap, az 'Egészség' ajánlja a következő igen eredeti viz-kúrát: igyék meg az ember minden edetét.

Uj viz-kúra. Egy angol orvosi lap, az 'Egészség' ajánlja a következő igen eredeti viz-kúrát: igyék meg az ember minden edetét.

Uj viz-kúra. Egy angol orvosi lap, az 'Egészség' ajánlja a következő igen eredeti viz-kúrát: igyék meg az ember minden edetét.

Uj viz-kúra. Egy angol orvosi lap, az 'Egészség' ajánlja a következő igen eredeti viz-kúrát: igyék meg az ember minden edetét.

Uj viz-kúra. Egy angol orvosi lap, az 'Egészség' ajánlja a következő igen eredeti viz-kúrát: igyék meg az ember minden edetét.

Uj viz-kúra. Egy angol orvosi lap, az 'Egészség' ajánlja a következő igen eredeti viz-kúrát: igyék meg az ember minden edetét.

Uj viz-kúra. Egy angol orvosi lap, az 'Egészség' ajánlja a következő igen eredeti viz-kúrát: igyék meg az ember minden edetét.

Uj viz-kúra. Egy angol orvosi lap, az 'Egészség' ajánlja a következő igen eredeti viz-kúrát: igyék meg az ember minden edetét.

Uj viz-kúra. Egy angol orvosi lap, az 'Egészség' ajánlja a következő igen eredeti viz-kúrát: igyék meg az ember minden edetét.

